
Class:  10 Subject:   Maths Date:  17-08-2020 WorksheetNo:  8

അധ്യായം  :    വ‍ൃത്തങ്ങള്‍  

പ്രവര്‍ത്തനം:   1

     ചിത്രത്തിലെ വ‍ൃത്തത്തിന്റെ ആരം 3 c.m. ഉം വ‍ൃത്താംശത്തിന്റെ കേന്ദ്രകോണ്‍ 120o യുമാണ്.

     വ‍ൃത്തത്തിന്റെ 

a) പരപ്പളവ് b) ചുറ്റളവ്

     വ‍ൃത്താംശത്തിന്റെ 

a) പരപ്പളവ് b) ചുറ്റളവ്

      എന്നിവ കാണുക.

പ്രവര്‍ത്തനം:   2

       AB= 4 cm

a) AB കര്‍ണ്ണമായി ഏതാനും മട്ടത്രികോണങ്ങള്‍ വരയ്ക്കുക .

b) AB വ്യാസമായി  വ‍ൃത്തം വരയ്ക്കുക.

c) ത്രികോണത്തിന്റെ മട്ടമൂലകളെല്ലാം  വ‍ൃത്തത്തിന്റെ ബിന്ദുക്കളാണോ ?
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പ്രവര്‍ത്തനം:   3

 ചിത്രത്തില്‍  AB വ ൃത്തത്തിലെ�  വ്യാസമാണ്.

 ആയാല്‍ 

 a) 

 b) 

 c) 

 d) 

 e) 

 f) 

എന്നിവ �ാണു�.

 പ്രവര്‍ത്തനം:   4

ഒരു സമപാര്‍ശ്വത്രികേ�ാണത്തിലെ� തു�്യമായ വശങ്ങള്‍ വ്യാസങ്ങളായി വരയ്ക്കുന്ന വ ൃത്തങ്ങള്‍  മൂന്നാമലെത്ത  വശത്തിലെ�     മധ്യ 

ബിന്ദുവില്‍ക്കൂടി �ടന്നു കേപാകും എന്ന് ലെതളിയിക്കു� ?

Class video link Scan for Video
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https://youtu.be/M0zohR5A8uY?list=PLFMb-2_G0bMYcln_EAAqYNW4yx2cvAQI8


Class:   10 Subject:  maths Date: 19-8-20 Worksheet No:  9

പ്രധാന ആശയങ്ങൾ

1) ഒരു വൃത്തത്തിലെ ഒരു വ്യാസത്തിന്റെ അഗ്രബിന്ദുക്കളിൽ നിന്ന് വരക്കുന്ന വരകൾ പരസ്പരം ലംബമാണെങ്കിൽ അവ

കൂട്ടിമുട്ടുന്നത് വൃത്തത്തിലെ ഒരു ബിന്ദുവിലായിരിക്കും. 

2) ഒരു വൃത്തത്തിലെ വ്യാസത്തിന്റെ അഗ്രബിന്ദുക്കൾ വൃത്തത്തിനുള്ളിലെ ഒരു ബിന്ദുവുമായി യോജിപ്പിക്കുമ്പോൾ ഉണ്ടാകുന്ന

കോൺ 900 യിൽ കൂടുതലായിരിക്കും.

3) ഒരു വൃത്തത്തിലെ വ്യാസത്തിന്റെ അഗ്രബിന്ദുക്കൾ വൃത്തത്തിനു പുറത്തുള്ള  ഒരു ബിന്ദുവുമായി യോജിപ്പിക്കുമ്പോൾ ഉണ്ടാകുന്ന

കോൺ 900 യിൽ കുറവായിരിക്കും

പ്രവർത്തനം 1 

Δ ABC യിൽ = 350, =200 ആയാൽ 

a) എത്ര ?

b) AC വ്യാസമായി വൃത്തം വരച്ചാൽ  B യുടെ സ്ഥാനം വൃത്തത്തിനകത്തോ പുറത്തോ ?

പ്രവർത്തനം 2 

ചിത്രത്തിൽ AB വ്യാസമാണ്. BC=AC ആയാൽ Δ ABC യുടെ എല്ലാ

കോണുകളും കാണുക. 

പ്രവർത്തനം 3

ചിത്രത്തിൽ AB വൃത്തത്തിന്റെ വ്യാസമാണ്. =300, =450 
എങ്കിൽ 

a) ACB
b) ABC
c) PCB
d) PBC
ഇവ കാണുക. 
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പ്രവർത്തനം 4

ചിത്രത്തിൽ AB വൃത്തത്തിലെ
 വ്യാസമാ ്.

QAB =300, APB=1100 ആയാൽ 

a) ABP
b) AQB
c) PBQ
d) QPB
ഇവ കാണുക

പ്രവർത്തനം 5
ഒരു സമഭുജത്രിയകാ ത്തിലെ
 ഒരു വശം വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തം വരച്ചാൽ അതിലെ
 മൂന്നാമലെത്ത ശീർഷം വൃത്തത്തിനകയത്താ 

പുറയത്താ ? എന്തു ലെകാണ്ട്?

പ്രവർത്തനം   6   

a)ചതുർഭുജം ABCD യിൽ D യുലെ> അളലെവന്ത് ?

b) AC വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തം വരച്ചാൽ D, B എന്നിവയുലെ> സ്ഥാനം

വൃത്തത്തിനകയത്താ പുറയത്താ വൃത്തത്തിയ�ാ ?
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Class:   10 Subject:  maths Date: 21-8-20 Worksheet No:  10

പ്രധാന ആശയങ്ങൾ

1) ഒരു വൃത്തത്തിലെ ഒരു വ്യാസത്തിന്റെ അഗ്രബിന്ദുക്കളിൽ നിന്ന് വരക്കുന്ന വരകൾ പരസ്പരം ലംബമാണെങ്കിൽ അവ

കൂട്ടിമുട്ടുന്നത് വൃത്തത്തിലെ ഒരു ബിന്ദുവിലായിരിക്കും. 

2) ഒരു വൃത്തത്തിലെ വ്യാസത്തിന്റെ അഗ്രബിന്ദുക്കൾ വൃത്തത്തിനുള്ളിലെ ഒരു ബിന്ദുവുമായി യോജിപ്പിക്കുമ്പോൾ ഉണ്ടാകുന്ന

കോൺ 900 യിൽ കൂടുതലായിരിക്കും.

3) ഒരു വൃത്തത്തിലെ വ്യാസത്തിന്റെ അഗ്രബിന്ദുക്കൾ വൃത്തത്തിനു പുറത്തുള്ള  ഒരു ബിന്ദുവുമായി യോജിപ്പിക്കുമ്പോൾ ഉണ്ടാകുന്ന

കോൺ 900 യിൽ കുറവായിരിക്കും

പ്രവർത്തനം 1 

ചിത്രത്തില്‍ AB വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തവും AB യുടെ പകുതി

വ്യാസമായി മറ്റൊരു വൃത്തവും വരച്ചിരിക്കുന്നു.രണ്ടു വൃത്തങ്ങളും ‍ A യില്‍

കൂട്ടിമുട്ടുന്നു. AB=10cm, AE=8cm ആയാല്‍

a) AC, AD ഇവ എത്ര?

b) CD, BE ഇവയുടെ നീളം കാണുക.

പ്രവർത്തനം 2

 ചിത്രത്തിലെ ത്രികോണങ്ങളുടെ താഴത്തെ വശം വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തം 

വരച്ചാല്‍ ഓരോ ത്രികോണത്തിന്റെയും മേല്‍മൂല വൃത്തത്തിനകത്തോ,

പുറത്തോ, വൃത്തത്തില്‍ തന്നെയോ എന്ന് കണ്ടുപിടിക്കുക.

പ്രവർത്തനം 3

 യില്‍ AB=9cm, BC= 12cm, AC= 15cm ആണ്.

a)ഇത് ഏത് തരം ത്രികോണമാണ്?

b) AB വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തം വരച്ചാല്‍ C യുടെ സ്ഥാനം എവിടെയായിരിക്കും?

c) AC വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തം വരച്ചാല്‍ B യുടെ സ്ഥാനം എവിടെയായിരിക്കും?
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പ്രവർത്തനം 4

ചിത്രത്തിൽ സമഭുജസാമാന്തരികം ABCD യുലെ< നാലു വശങ്ങളും

 വ്യാസങ്ങളായി വൃത്തങ്ങൾ വരച്ചിരിക്കുന്നു. BD യയാജിപ്പിച്ചാൽ

a)  ഇവ ഏതു തരം ത്രിയകാ ങ്ങളാ ്?

b) ഈ നാലു വൃത്തങ്ങളും ലെപാതുവായ ഒരു ബിന്ദുവിലൂലെ< ക<ന്നു

യപാകും എന്ന് ലെതളിയിക്കുക.

പ്രവർത്തനം 5 

ചിത്രത്തിൽ AC=24cm, BC=10cm,  ആയാൽ ചിത്രത്തിലെ�

വൃത്തത്തിലെ
 ചു=ളവും പരപ്പളവും കാണുക.
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Class:10 Subject:Maths Date:24-08-2020       WorksheetNo: 11

പ്രവര്‍ത്തനം 1

ചിത്രത്തില്‍ ABCD ഒരു സമചതുരമാണ്. സമചതുരത്തിന്റെ 

ഓരോ വശങ്ങളും വ്യാസങ്ങളായി വരയ്ക്കുന്ന വൃത്തങ്ങള്‍ 

ഒരേ ബിന്ദുവിലൂടെ കടന്നു പോകുന്നു എന്ന് തെളിയിക്കുക.

പ്രവര്‍ത്തനം 2

ചിത്രത്തില്‍ യുടെ വശങ്ങളായ AB, BC, AC എന്നിവ

വ്യാസമായ അര്‍ധവൃത്തങ്ങള്‍  വരച്ചിരിക്കുന്നു. AC= 8cm,

BC=6cm ആയാല്‍

a) യുടെ അളവ് എത്ര?

b) യുടെ പരപ്പളവ് എത്ര?

c) AB യുടെ നീളം എത്ര?

d) AB വ്യാസമായ അര്‍ധവൃത്തത്തിന്റെ പരപ്പളവ് എത്ര?

e) മഞ്ഞ ഷെയ്ഡ് ചെയ്ത ഭാഗങ്ങളുടെ ആകെ പരപ്പളവ് എത്ര?

f) BC വ്യാസമായ അര്‍ധവൃത്തത്തിന്റെ പരപ്പളവ് എത്ര?

g)AC വ്യാസമായ അര്‍ധവൃത്തത്തിന്റെ പരപ്പളവ് എത്ര?

h) BC വ്യാസമായ അര്‍ധവൃത്തത്തിന്റെയും AC വ്യാസമായ അര്‍ധവൃത്തത്തിന്റെയും പരപ്പളവുകളുടെ തുക എന്ത്?
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i) ഈ തുകയില്‍ നിന്ന് മഞ്ഞ ന്റെ5യ്ഡ് ന്റെചയ്ത ഭാഗങ്ങളുന്റെ# ആന്റെക &രപ്പളവ് കുറച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന)് എത്ര?

j) ഇങ്ങന്റെന കിട്ടുന്ന അളവും ത്രിരകാണത്തിന്റെ� &രപ്പളവും )മ്മില്‍ എന്താണ് ബന്ധം?

k) ചിത്രത്തിന്റെB &ിങ്ക് ന്റെ5യ്ഡ് ന്റെചയ്ത ചന്ദ്രക്കBകളുന്റെ# &രപ്പളവുകളുന്റെ# തുകയും ത്രിരകാണത്തിന്റെ� &രപ്പളവും തുB്യമാരണാ?
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https://youtu.be/7WXkDnv-zkU


ാായയ

വവാസമലാത്ത ഞാണണിൻൻറ  അറ്റങ്ങൾ വലണിയവൃത്തഭാഗൻത്ത ഏതുബണിന്ദുവുമായയ 
യയാജണിപണിച്ചുണാക്കുന്ന യകാൺ അവ യകന്ദ്രവുമായണി യയാജണിപണിച്ചുണാക്കുന്ന     
യകാണണിൻൻറ പകുതണിയാണണ

D

O  യകന്ദ്രമായ വൃത്തത്തണിൽ AB ഞാണയ 
<AOB  = 1140 ആയാൽ <ADB  കാണക

ചണിത്രത്തണിൽ O വൃത്തയകന്ദ്രമാണണ.  ത്രണിയകാണയ 
ABC യൻടെ ഒായരാ
യകാണണിൻൻറയയ അളവുകൾ കാണക

                     
ഫസണ ൻബൽ പഠനസഹായകസാമഗണി

Class : 10      Subject : Maths    Date : 26/08/20   Worksheet No :12

Lesson  :  വൃത്തങ്ങൾ

പ്രധാന ആശയങ്ങൾ

പ്രവർത്തനയ  - 1

പ്രവർത്തനയ  - 2



ചണിത്രത്തണിൽ O വൃത്തയകന്ദ്രമാണണ. x,y എന്നണിവയൻടെ 
വണിലകൾ കാണക

O യകന്ദ്രമായ വൃത്തത്തണിൽ AB ഞാണയ <AOB = 1000

,<CAO = 300 ആയാൽ ചുവൻടെയളള യകാണകളുൻടെ
അളവുകൾ കാണക

(a) <ACB
(b) <ACO
(c) <AOC
(d) <OAB
(e) <BOC

                     
ഫസണ ൻബൽ പഠനസഹായകസാമഗണി

പ്രവർത്തനയ   -  3

പ്രവർത്തനയ  - 4

CLASS VIDEO LINK
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https://youtu.be/WU1KeqiMMLI


Class:   X Subject:  ഗണിതം Date: 04/09/2020 Worksheet No:  13

പ്രധാന ആശയങ്ങൾ 

* വൃത്തത്തിലെ ഏതു ചാപവും കേന്ദ്രത്തിലുണ്ടാക്കുന്ന കോണിന്റെ പകുതിയാണ് മറു
ചാപത്തിൽ ഉണ്ടാക്കുന്ന കോൺ

* വൃത്തത്തിലെ  ഒരു ചാപം മറുചാപത്തിൽ ഉണ്ടാക്കുന്ന കോണുകൾ എല്ലാം തുല്യമാണ് .

* ഒരു ചാപത്തിലും മറു ചാപത്തിലും ഉണ്ടാക്കുന്ന ഏതു ജോഡി കോണുകളും
അനുപൂരകമാണ്

പ്രവർത്തനം   1.  

o വൃത്തകേന്ദ്രവും A, B, P, Q ഇവ

വൃത്തത്തിലെ ബിന്ദുക്കളുമാണ് < AQB=100°  ആയാൽ

<  APB,<  AOB ഇവ കാണുക ?

പ്രവർത്തനം   2.  

AB  വൃത്തത്തിന്റെ വ്യാസം ,

C വൃത്തത്തിലെ ഒരു ബിന്ദുവുമാണ് ത്രികോണം 

ABC യിലെ എല്ലാ കോണുകളും കാണുക ?
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 അദ്ധ്യായം    :   വൃത്തങ്ങൾ 



പ്രവർത്തനം   3.  

o വൃത്തകേന്ദ്രവും P,Q,R ഇവ വൃത്തത്തിലെ ബിന്ദുക്കളുമാണ് .

< POR=50°,< QOR=80° ആയാൽ താഴെ
തന്നിരിക്കുന്ന കോണുകൾ കാണുക 

    a)< OPR
    b)< OQR
    c)< ORP
    d)<ORQ
    e)<PRQ

പ്രവർത്തനം   4.  

o വൃത്തകേന്ദ്രവും A,B,C ഇവ വൃത്തത്തിലെ ബിന്ദുക്കളുമാണ് .

< AOC=100° , < AOB=140°ആയാൽ താഴെ തന്നിരിക്കുന്ന കോണുകൾ കാണുക 

a) < BOC
b) < OAB
c) < OAC
d) < OBC
e) < CA B
f) < ACB
g) < ABC
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പ്രവർത്തനം   5.  

 A,B,C,D ഇവ വൃത്തത്തിലെ� ബിന്ദുക്കളാണ് <  BDC=30° , 

< ACD=40° ,< CBD =35°
ആയാൽ താലെ> തന്നിരിക്കുന്ന

കേ�ാണു�ൾ �ാണു� ?

a) < ABD
b) < CAD
c) < BAC
d) < ABC
e) < ADC
f) < BCD
g) < BAD

LINK FOR CLASS VIDEO SCAN FOR CLASS VIDEO
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https://youtu.be/29N3tKKaDvM


Class  :  10 Subject :  Maths Date : 07.09.2020 Worksheet No .    14

അദദദ്ധ്യായയം :  വൃത്തങ്ങള
പ്രവര്‍ത്തനയം    1

  ചചിത്രത്തചില്‍  O വൃത്തകകേന്ദ്രവയം  P,Q,R,S എനചിവ വൃത്തത്തചിലലെ നദ്ധ്യാലെല

ബചിന്ദുക്കളുമദ്ധ്യാണല.      < POR = 1100  ആയദ്ധ്യാല്‍

a) < PSR = .......

b) < PQR = ......

പ്രവര്‍ത്തനയം   2

    ചചിത്രത്തചില്‍ O വൃത്തകകേന്ദ്രവയം  A,B,C എനചിവ വൃത്തത്തചിലലെ മൂനല
ബചിന്ദുക്കളുയം ആണല.

a) ∆ ABC  യുലടെ എലദ്ധ്യാ കകേദ്ധ്യാണുകേളുയം കേദ്ധ്യാണുകേ

b) ∆ OBC , ∆ OBA , ∆ OAC     ഇവയുലടെ എലദ്ധ്യാ കകേദ്ധ്യാണുകേളുയം കേദ്ധ്യാണുകേ

  പ്രവര്‍ത്തനയം  3

O     കകേന്ദ്രമദ്ധ്യായ വൃത്തത്തചിലലെ ബചിന്ദുക്കളദ്ധ്യാണല P,Q,R,S  എനചിവ . < ROS =800 , < QSR = 300

      ആയദ്ധ്യാല്‍ ചവലടെ തനചിരചികന കകേദ്ധ്യാണുകേള കേദ്ധ്യാണുകേ ? 

a) < QOR

b) < SQR

c) < OSQ

d) < P

Prepared by Team Mathematics , kuttipuram Sub District



  പ്രവര്‍ത്തനയം  4

   ചചിത്രത്തചില്‍ O     കകേന്ദ്രമദ്ധ്യായ വൃത്തത്തചിലലെ മൂനല ബചിന്ദുക്കളദ്ധ്യാണല P,Q,R.   ∆ PQR  ഒര സമഭജ

      ത്രചികകേദ്ധ്യാണമദ്ധ്യായദ്ധ്യാല്‍ ചവലടെ തനചിരചികന കകേദ്ധ്യാണുകേള കേദ്ധ്യാണുകേ ?

a) < QOR

b)< OQR

c)< ORQ

d)< OQP

 പ്രവര്‍ത്തനയം  5

  ചചിത്രത്തചില്‍ O      കകേന്ദ്രമദ്ധ്യായ വൃത്തത്തചിലലെ മൂനല ബചിന്ദുക്കളദ്ധ്യാണല A,B,C 

< OAC + < ABC =  900    എനല ലതളചിയചികകേ

 CLICK   OR  SCAN
 Class Video

https://youtu.be/MqYIcm8Tqzk


CLASS :10 Subject ;Mathematics Date   :  8-9-20 Worksheet No   : 15

Lesson: വൃത്തങ്ങള

1.
 (a) ചചിത്രത്തചിൽ  ആയയാൽ എത്ര? 

 (b) 3 cm ആരമുള്ള വൃത്തത്തം വരചച്ച്  32  അളവുള്ള കകയാൺ 
       വൃത്തത്തചിൽ  അടയയാളപപ്പെടുത്തുക.

(c) ഇകതേ ചചിത്രത്തചിൽ  16 അളവുള്ള കകയാൺ വരയ്ക്കുക

2. പരചിവൃത്ത ആരത്തം 3.5 cm ഉത്തം രണച്ച്  കകയാണുകള  ,  യുമയായ  ത്രചികകയാണത്തം വരയ്ക്കുക

3. 4 cm  ആരമുള്ള വൃത്തത്തം വരചച്ച് ശശീർഷങ്ങള  വൃത്തത്തചിലയായ സമഭുജത്രചികകയാണത്തം വരയ്ക്കുക.
 വശങ്ങള അളപന്നെഴുതുക.

4. ഒരു വൃത്തവുത്തം അതേചിപലയാരു ചയാപവുത്തം വരചച്ച് വൃത്തപത്ത തേയാപഴെ പറയുന്നെ രശീതേചിയചിൽ രണച്ച്
ഭയാഗങ്ങളയാക്കുക 

 (a) ഒരു ഭയാഗപത്ത കകയാണുകളലയാത്തം   .
 (b) ഒരു ഭയാഗപത്ത കകയാണുകളലയാത്തം  
 (c) ഒരു ഭയാഗപത്ത കകയാണുകളലയാത്തം  മറുഭയാഗപത്ത കകയാണുകളുപട  3 മടങ്ങച്ച്.

Class video link Scan for video

Prepared by Team Mathematics, Kuttipuram Sub District 

https://www.youtube.com/watch?v=xv3wQzz-BFw


Class:   10 Subject:  Maths Date: 14/9/20 Worksheet No:  18

പ്രവർത്തനനം 1
     ചചിത്രത്തചിൽ ചതതുർഭതുജനം PQRS ഒരതു
ലനംബകനം ആണണ.  കകൂടടാതത P = Q = 60° 
എങചിൽ 

)a S= .....................

)b R = .....................

)c P + R = .....................

)d Q+ S = ......................

)e ലനംബകനം PQRS ചകക്രീയമടാണണടാ?

f) ലനംബകനം PQRS ഒരതു സമപടാർശശ്വലനംബകനം ആകതുണമടാ?

പ്രവർത്തനനം 2

    ചചിത്രത്തചിൽ ABCD ഒരതു ചകക്രീയചതതുർഭതുജമടാണണ .
BAC = 40°,  CBD = 35°,  ACD = 50° എങചിൽ

)a BDC = .................

)b ABD = .................

)c CAD = .................

)d ADB = .................

)e ACB = ..................
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Lesson:    വൃത്തങ്ങള്‍  L.O. : ചകക്രീയചതുർഭുജങ്ങള്‍ 



പ്രവർത്തനനം 3
 ചചിത്രത്തചിൽ ABCD ഒരതു ചകക്രീയചതതുർഭതുജമടാണണ . 

 EBC = 100°,   BAD = 70°.എങചിൽ തടാതഴ
തനചിരചികതുനവയതുതട അളവതുകൾ കടാണതുക.

a) ABC = ................

b) ADC = ................

c) ADF = .................

d) BCD = ...............

e) EBC + ADF = ....................

പ്രവർത്തനനം 4

ചചിത്രത്തചിൽ AB യതുനം CD യതുനം സമടാന്തര
വരകളടാണണ. PAD = 110° ആയടാൽ
ചതതുർഭതുജത്തചിതന്റെ എലടാ
ണകടാണതുകളതുടതടയതുനം അളവതുകൾ
കതണ്ടെത്തതുക.

CLASS VIDEO LINK SCAN FOR CLASS VIDEO
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https://youtu.be/g85qw8mys1A
https://youtu.be/g85qw8mys1A


Class:X Subject:ഗണിതം Date:15-09-2020 Worksheet No:19

 പ്രവർത്തനം  1  
 സാമാന്തരികം ABCDയിൽ

 ആയാൽ
a) =__
b) =__
c) =__
d) + =__
e) + =__
f)ABCD ചക്രീയമാണോ?എന്തുകൊണ്ട്?

 പ്രവർത്തനം  2   

 ചതുർഭുജം ABCD  ചക്രീയമാണ് .
= , =

a)  ചതുർഭുജത്തിന്റെ മറ്റ്
  കോണുകൾ കാണുക

b) =__
c) + =__
d)  ഒരു ചക്രീയചതുർഭുജത്തിന്റെ

   എതിർമൂലയിലെ പുറംകോണുകൾ അനുപൂരകമാണോ ?

11

Lesson & LO :വൃത്തങ്ങൾ,ചക്രീയചതുർഭുജം 



 പ്രവർത്തനം  3   
  ചിത്രത്തികല വൃത്തങ്ങൾ P,Q   ഇവയിൽ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .   ഈ ബിന്ദുക്കളിലൂക;യുള്ള

   രണ്ടു വരകൾ വൃത്തങ്ങകള A,B,C,D  ഇവയിൽ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു. AD=BC,

= =  ആയാൽ

a) =__
b) =__
c) =__
d) =__
e) + =__
f) + =__
g)ABCDചക്രീയമാണ�ാ?
h)ABCD   ഏത് തരം ചതുർഭുജമാ�്‌
(സാമാന്തരികം,സമഭുജസാമാന്തരികം,സമപാർശ്വലംബകം)

 Click to play video  Scan for video
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https://youtu.be/BR7E6YIT3DM


Lesson :   വൃത്തങ്ങൾ  LO : ചക്രീയചതുർഭുജം

പ്രവർത്തനം 1 :

ചിത്രത്തിൽ PQRS എന്ന ചതുർഭുജത്തിന്റെ അടുത്തടുത്ത കോണുകളുടെ  
സമഭാജികൾ പരസ്പരം മുറിച്ചുകടക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളാണ് A ,B ,C ,D .

 ∠SPQ = 80°, ∠ PQR = 100°, ∠PSR = 120° ആയാല്‍

a. ∠QRS = ...........

b.  ൽ 
   ∠CPQ = ? ∠CQP = ? ∠PCQ = ?c.      ല്‍                                        

     ∠ARS = ? ∠ASR = ? ∠SAR =?d. ∠BAD +∠BCD = ?e.  ൽ
 ∠BQR = ? ∠BRQ = ?  ∠QBR = ?f.  ൽ  ∠ DPS = ? ∠ DSP = ?
 ∠ PDS = ?g. ∠ABC +∠ADC = ?h. ABCD ചക്രീയം ആണോ ?എന്തുകൊണ്ട്?

111

Class: 10 Subject: MATHS Date: 17/09/2020 WorksheetNo: 20



പ്രവർത്തനം 2 :

         ചിത്രത്തിൽ PQR എന്ന ത്രിക�ോണത്തിന്റെ4 PQ,QR,PR എന്നീ വശങ്ങളിൽ A,B,C എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ        
അ യോളന്റെ6ടുത്തിയിരിക്കുന്നു. CBR, CPA എന്നീ ത്രിക�ോണങ്ങളുന്റെ  പരിവൃത്തങ്ങൾ വരച്ചിരിക്കുന്നു. ഈ വൃത്തങ്ങൾ കൂട്ടിമുട്ടുന്ന 
ബിന്ദു ആണ് O.

i.    ൽ  ∠P = 80°, ∠Q = 60°  ആയാല്‍ ∠ R = ? ii. ചക്രീയചതുർഭുജം BOCR , AOCP ൽ
a. ∠BOC = ?b. ∠ AOC = ?c. ∠ AOC + ∠ BOC = ?d. ∠AOC + ∠  BOC + ∠ AOB = ?e. ∠ AOB = ?f. ∠ AOB + ∠AQB = ?g. AOBQ ചക്രീയചതുർഭുജം ആകണോ?എന്തുന്റെ�ോണ്ട്?

 CLICK FOR VIDEO  SCAN QR CODE
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https://youtu.be/4XuUMkBwjow


Class:   10 Subject: Maths  Date: 18/9/2020 Worksheet No:  21

പ്രവർത്തനം   1  

ചിത്രത്തിൽ AB, CD എന്നീ ഞാണുകൾ വൃത്തത്തിനകത്തെ P എന്ന ബിന്ദുക്കൾ കൂട്ടി

മുട്ടുന്നു. =400, =600.

a) C എത്ര ?

b) D എത്ര ?

c) APC എത്ര ?

d) BPD എത്ര ?

e) ∆APC, ∆  BPD ഇവ സദൃശ ത്രികോണങ്ങളാണോ? എന്തുകൊണ്ട് ?

f) =

g)PAX PB=PC X _

പ്രവർത്തനം   2  

ചിത്രത്തിൽ വൃത്തത്തിലെ AB, CD എന്നീ ഞാണുകൾ വൃത്തത്തിനകത്തെ P എന്ന

ബിന്ദുവിൽ ഖണ്ഡിക്കുന്നു. 

PB=3cm
PC=2cm
PD=6cm

a) PA എത്ര ?

b) AB എത്ര ?
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Lesson:         വൃത്തങ്ങൾ  L.O. :  ‍ഞാണുകൾ കൂട്ടിമുട്ടുമ്പോൾ

P

A



പ്രവർത്തനം   3  

ചുവത്തെ/യുള്ള ചിത്രത്തിത്തെ) വൃത്തത്തിത്തെ) AB, CD എന്ന ഞാണുകൾ 

വൃത്തത്തിനകത്തെത്ത P എന്ന ബിന്ദുവിൽ ഖണ്ഡിക്കുന്നു. 

AB=14cm
PA=8cm
PC=4cm

a) PB=.......
b)PD, CD ഇവയുത്തെ/ നീളം കാണുക

പ്രവർത്തനം   4  

ചിത്രത്തിൽ APQR എന്ന ചതുരത്തിത്തെ4 വീതി PB യ്ക്കു തു)്യവും PSTC എന്ന

ചതുരത്തിത്തെ4 വീതി PD യ്ക്കു തു)്യവുമാണ്.  ( PQ=PB, PS=PD)

AP=12cm.  APQR എന്ന ചതുരത്തിത്തെ4 പരപ്പളവ്=60cm2 

a) ചതുരം PSTC യുത്തെ/ പരപ്പളത്തെവന്ത് ?

b) ചതുരം APQR ത്തെ4 വീതി എന്ത് ?

c) PB എത്ര ?

d) PC=15cm ആയാൽ PSTC എന്ന ചതുരത്തിത്തെ4 വീതി എത്ര ?

e) PD എത്ര ?

Class video link Scan for class video
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https://www.youtube.com/watch?v=eYNnsiYa2zY
https://youtu.be/toqeMt0nWyg


Class  :  10 Subject :  Maths Date : 22.09.2020 Worksheet No .    22

അദദദ്ധ്യായയം :  വൃത്തങ്ങള

 പവരത്തനയം     1

   ചചതത്തചല AB,CD     എനന ഞദ്ധ്യാണകള വൃത്തത്തചനകത്തത P എന
 ബചനവചല ഖണചകന.    ഇതത ഉപയയദ്ധ്യാഗചചത തദ്ധ്യാഴഴ തനചടളവ

പരചപചകക

PA PB PC PD AB CD

6 3 11

4 6 7

12 9 13

3 9 9

10 4 9

5 10 11

 പവരത്തനയം  2

     5 cm   നനളവയം , 4 cm     വനതചയയം ഉള ഒര ചതരയം വരകക.    ഇയത പരപളവയം ഒര
 വശയം 6 cm     ഉയം ആയ മഴറദ്ധ്യാര ചതരയം വരകക.



 പവരത്തനയം     3

7 cm   നനളവയം , 5 cm     വനതചയയം ഉള ഒര ചതരയം വരകക.   ഇയത പരപളവയം
  ഒര വശയം 6 cm     ഉയം ആയ മഴറദ്ധ്യാര ചതരയം വരകക.

 പവരത്തനയം     4

        വശങ്ങളഴട നനളങ്ങള 4 cm , 6 cm     എനചവയദ്ധ്യായ ചതരത്തചഴന പരപളവചനത തലദ
    പരപളവള ഒര വശയം 7 cm     ആയ മഴറദ്ധ്യാര ചതരയം വരകക ?

 CLICK   OR  SCAN
 Class Video

https://youtu.be/9xNkcO3j4jE


CLASS : 10 Subject  :Mathematics Date   :  24-9-20 Worksheet No   : 23

 Lesson :    വൃത്തങ്ങള്‍

  L O    : വൃത്തത്തിലെ ഒരു വ്യാസത്തിനെ അതിന് ലംബമായ ഒരു ഞാണ്‍ മുറിക്കുന്ന 

ഭാഗങ്ങളുടെ ഗുണനഫലം  ഞാണിൻ്റെ പകുതിയുടെ വർഗമാണ്. PA x PB = PC2

പ്രവർത്തനം   1  

        AB വ്യാസമായ വൃത്തത്തിൽ  P വ്യാസത്തിലെ ഒരു ബിന്ദുവാണ്.  

AB  യ്ക്ക് ലംബമാണ് PC.    AB = 11 cm,PA = 8 cm ആയാൽ PB, PC ഇവ

കാണുക ?

പ്രവർത്തനം   2  

      ചിത്രത്തിൽ AB  വൃത്തത്തിന്റെ വ്യാസമാണ.് PA = 12 cm, PC = 6  cm

ആയാൽ PB, AB ഇവ കാണുക.

പ്രവർത്തനം   3  

        AB വ്യാസമായ വൃത്തത്തിൽ AB യ്ക്ക് ലംബമാണ് PC. PA= 5cm, 

PB= 4cm  ആയാൽ

 a ) PC എത്ര ?

 b) √20 cm നീളമുള്ള ഒരു വര വരയ്ക്കുക ?

c) 20π  ച.സെ.മീ പരപ്പളവുള്ള വൃത്തം വരയ്ക്കുക ?



പ്ര�വർത്തനം   4  

 a )  √18cm നീളമുള്ള ഒരു വര വരയ്ക്കുക ?

b) 18 ച.ലെസ.മീ �രപ്പളവുള്ള  ഒരു സമച�ുരം വരയ്ക്കുക ?

പ്ര�വർത്തനം   5  

AB വ്യാസമായ വൃത്തത്തിൽ PA= 3 cm, PB= 2 cm ആയാൽ

 a )   PC എപ്ര� ?

b) CD എപ്ര� ?

 c)  √6 cm നീളമുള്ള ഒരു വര വരയ്ക്കുക.

d) 2√6 cm വശമുള്ള സമഭുജപ്ര�ികകാണം വരയ്ക്കുക

 CLASS LINK  SCAN THE CODE

https://www.youtube.com/watch?v=B7tDNSiU0jQ
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